# 同心抗疫 共壳时艰 新晚春 L06

2022年11月11日 星期五 编辑:李佳露 美编:王艳 校对:学文

## 平凡坚守 微光成炬

李永瑞

#### 身先士卒 昼夜坚守在-

本报讯 疫情发生后,航空港区洧 川镇党委书记李永瑞奋战在疫情防控 前沿,不分昼夜,忘我工作,每天与时间 赛跑、与疫情较量,尽力把细节做到尽 善尽美。

"镇机关干部既是指挥员,更是战 斗员。现在正是处于疫情防控的关键 时刻,是考验我们班子成员的责任和使 命的时候,我们要坚守岗位、共克时艰, 对人民群众的生命安全负责,确保这项 工作万无一失。"李永瑞开会时说。

他积极率领镇班子成员靠前指挥, 身先士卒,昼夜奔波在辖区G240、X025 和37个村疫情防控服务站点、督查防 疫物资储备、核酸检测推进、规范场所 消杀、了解推进疫情防控举措中存在的 问题,现场给出指导意见,帮助协调解 决相关问题,确保疫情防控举措做深做 实,使全镇形成了"党委+支部+党员+志 愿者"的疫情防控联动机制,从严从紧 加强疫情防控。

在每次疫情防控日研判会后,不论时 间多晚,他都带领班子成员到各村疫情防 控服务站,关心、关爱坚守一线的基层干 部,叮嘱大家做好自我防护。每天晚上, 李永瑞在工作笔记本上详细总结当天疫 情防控工作情况,然后对第二天和下一步 的工作进行策划和安排,确认没有遗漏。

李永瑞用行动影响和感染了镇村干 部和志愿者。全镇40余个疫情防控服 务站800余名党员干部、志愿者,齐心协 力坚守奋战在疫情防控一线,开展24小 时值班值宿。大家恪尽职守、彰显担当,



严格、细致、周到地做好疫情防控中的各 项工作,切实为辖区居民看住"入口关"。

针对各村反映出基层疫情防控难 点,李永瑞迅速安排人员调来物资,并 开展专题防疫知识培训、落实居家隔离 防控措施、开展多轮重点人员摸排,解 决难题。

"作为一名共产党员,就应该坚守在 疫情防控的前沿阵地。"李永瑞坚持每 日穿梭在各村之间提醒各项工作落实, 结合日常摸排资料,迅速确定相关人员 信息,以快制快,加快流调溯源、排查管 控等应急处置各个环节,迅速切断病毒 传播链条。

记者 王军方

通讯员 王水田 王美 李清杰 文/图

丁玲霞

#### 解决居民燃眉之急

**本报讯** 11月4日20时,航空港 区郑港办事处蔚来云城小区响起一 阵悦耳的手机铃声。

"崔大妈,你要的治高血压药和 咱们物业给你的蔬菜送过来了。"随 即,两个穿白大褂的人员,开着满载 物品的三轮车驶了过来。虽然穿着 白大褂,在楼栋门口的崔大妈还是 认出了那是小区物业经理丁玲霞和

接到丁玲霞递过来的药品和蔬 菜,崔大妈几天来悬着的心终于落 了地。

自航空港区疫情防控静态管理 以来,作为一个拥有4000名居民的 蔚来云城小区的"管家",丁玲霞舍 小家顾大家,抛下70多岁的婆婆和 10多岁的孩子,义无反顾地带小区 物业全体员工投入到疫情防控工作

丁玲霞按大家的清单采购生活 用品,然后逐一送到相对应的业主 手里。

为管好这个大"家",丁玲霞首先 要解决的是大家的饮食问题。经沟 通协商,她将附近的两家生活超市定 为供应商,并在小区南门内划出了百 余平方米空地建立了在安保严管下 的微型"跳蚤市场",及时解决群众生 活需要物品。

让小区居民住得安心、放心,丁



玲霞各项工作积极完成,要求大家做 到的自己先做到。

丁玲霞率领蔚来云城物业全体 人员每天上午为小区居民做核酸, 下午2时至晚8时为大家配送生活 物资,对送到小区门口的诸如肉、 海鲜、药品、奶粉、尿不湿等当天送 到业主家中。

据了解,以蔚来云城云园为例, 每天配送的物资500多单,有时因配 送订单太多,物业配送人员一直工作 到深夜。

记者 王军方 通讯员 王伟强 文/图

### '疫"线 生日祝福很暖心

本报讯"贵军叔,今天是你的生 日,生日快乐!""是吗?我都忘了。"11 月5日,航空港区郑港办事处胡岗村, 正在喷洒消毒剂的胡贵军抬起头来,笑 着回答说。

11月5日是胡贵军54岁生日。生 日是每个人的重要日子,但一心扑在防 疫工作上的老党员胡贵军,居然把自己 的生日忘记了。

疫情防控中,胡贵军积极响应让 党旗飘起来、党徽亮起来、党员动起 来的"三起来"活动,努力践行共产 党员的初心使命,主动承担起了全 村消杀、送菜、核酸检测秩序维护等

每天一早,胡贵军都穿着防护服, 背起几十斤重的消毒喷雾器,穿梭在 小区的每一个角落,对公共区域和楼 栋消杀。每天,经他喷洒的消毒液有 200多斤。因为常与84消毒液、酒精等 消毒剂接触,他手上多处出现开裂和 脱皮,但他没有喊过一声苦、没有叫过 一声累。

把整个村消杀一遍后,他又协助 核酸检测维护秩序、采购群众生活物 资,并逐一将物资送到群众家中。疫情 防控一个月来,一天到晚,他像永不停



歇的钟表,为防疫而忙碌着、奔波着。

晚辈们的一声"叔,今天是你的生 日,生日快乐",让他的眼睛红了。回 想起多少个日日夜夜的辛苦付出,大 家还记着他的生日,令他非常感动。 在他听起来,一声"叔"的生日问候,是 那样的亲切、温馨,这是送给他的特殊 生日"礼物"。

记者 王军方 通讯员 贺振广 文/图

#### 医者仁心 全力守护群众健康

本报讯 58岁的王宪军,是航空 港区郑港办事处后宋村村医。疫情 防控中,他主动参与疫情防控工作, 为抗击疫情贡献力量。

根据疫情防控需要,10月16日, 郑港办事处杏园社区实行封闭管理, 实行"足不出户"静态管理。王宪军 根据上级工作安排,担起重点人群核 酸采样员工作。在做好重点人群核 酸检测工作的同时,他利用专业知 识,手把手为志愿者开展疫情防控培 训,从正确穿脱防护服到采样后如何 正确消杀等专业知识。

10月20日夜,杏园社区5号楼2 单元一住户11个月大的孩子身体不 舒服,由于不能外出就诊,着急的家长 联系后宋村党支部求助。王宪军得知 后,通过电话了解孩子症状,然后为孩 子配制口服药,再由志愿者送到住户 家中,他还电话指导居民为孩子按摩 指定穴位。孩子的症状很快得到缓 解,家长打电话表示非常感谢。

无独有偶。杏园社区4号楼1单 元301室86岁的张天良老人,消化不 良,一晚上起夜6次。老人的家人联 系王宪军希望帮忙治疗,王宪军立即 穿上防护服,登门为老人调理,老人 病情很快得到改善。还有1号楼1单



元租户,凌晨4点半,醒来后发现双 眼红、肿、疼并有水泡。租户急忙联 系王宪军,王宪军连夜为其进行诊断 治疗,隔日和户已痊愈。

长时间的高负荷工作,让王宪 军感到头晕目眩,但他依然坚持工 作。村支部书记王华杰劝他休息一 会儿,他却坚定地说:"现在大家都 很辛苦,我是医生,应该多做一点, 坚持一下就好啦。"

记者 王军方 通讯员 贺振广 文/图